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    COMUNE DI MONTEPRANDONE 
                           (Provincia di Ascoli Piceno) 
         Sede Legale Piazza dell’Aquila  n. 1 

----oOo---- 
 

VERBALE DELLA  COMMISSIONE MENSE SCOLASTICHE 

 
L’anno 2017, il giorno 11 dicembre alle ore 17,30, presso la Aula Consiliare di 

Monteprandone, si è riunita la Commissione mense scolastiche, così composta: 
1.Stracci Stefano – Presidente         A 
Morelli Daniela  – Delegata dal Sindaco - Presidente;     P  
2. Casulli Maria Immacolata – Segretario Comunale –Responsabile del Settore 1^; P  
3.– Desideri Caterina- rappr. del Corpo Docente della Scuola Infanzia    P  
Casagrande Tiziana – supplente         A 
4. – De Fulgentiis Elvi - rappr. del Corpo Docente della Scuola Primaria;           P  
Miceli Rosa – supplente          A 
5.– Monti Maria Francesca - rappr. del Corpo Docente della S. Sec. di 1^ grado   A 
Allevi Luana– supplente          A 
6. Coldel Elisa –rappr. genitori Scuola dell’Infanzia di Borgo da Monte;    P  
Lomartire Ilaria– supplente          A 
7. Gabrielli Walter – rappr. dei genitori Scuola dell’Infanzia di Colle Gioioso  P          
Scanu Marzia– supplente          A  
8. Di Giacomi Tamara – rappr. dei genitori Scuola Primaria di Borgo da Monte  P  
Piergallini Simona– supplente         A 
9. D’Ercoli Maria Grazia – rappr. dei genitori Scuola Primaria di via B. Croce  P  
Cocci Alessandro – supplente         A 
 
Per discutere il seguente ordine del giorno, così come comunicato con nota prot. n. 27348 del 
04.12.2017: 

1. Insediamento nuova Commissione; 

2. Valutazione menu a.s. 2017/2018; 

3. Programmazione corso di formazione; 

4. Varie ed eventuali. 

Il Presidente, prof. Daniela Morelli, dà il benvenuto a tutti i presenti e illustra brevemente le 
modalità di funzionamento della Commissione. 

Il Presidente preannuncia che presso la Mensa della Scuola Primaria sarà presente un volontario del 
servizio civile al fine di assistere i bambini con un progetto educativo in materia di alimentazione. 

Con riferimento al punto 2, i rappresentanti dei genitori della Scuola Primaria lamentano la scarsa 
gradevolezza della pasta col formaggio caprino e chiedono, ove possibile, una variazione del Menu. 
La rappresentante dei genitori dell’infanzia di Borgo da Monte evidenzia le difficoltà riscontrate dai 
bambini nel mangiare i fusi di pollo. Il Presidente si impegna a riportare le suddette problematiche 
alla nutrizionista della ditta CAMST per una consulenza.  

Circa il punto 3, viene rappresentata l’obbligatorietà della frequenza del corso di formazione per 
poter effettuare i sopraluoghi prescritti presso i refettori e i centri di cottura. I presenti dichiarano la 
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loro disponibilità a riguardo. I docenti evidenziano la loro preferenza, almeno per la parte teorica, 
per il pomeriggio dalle 16.30 ca., in quanto liberi dal lavoro (meglio il lunedì). 

L’Amministrazione sentirà a riguardo l’ASUR e comunicherà le date scelte. 

Il rappresentante dei docenti dell’infanzia chiede le motivazioni per cui era stata soppressa la 
colazione e la merenda. Il Presidente spiega che in passato era prevista solo la colazione, 
consistente nel latte, somministrato limitatamente ai bambini che venendo da più lontano, col 
pulmino, erano costretti a fare colazione presto. Ma anche a seguito di lamentele dei genitori per la 
doppia somministrazione di latte nella mattinata, era stata soppressa tale consuetudine. 
L’insegnante, Desideri,  propone di sostituire il latte con la frutta del pranzo, che dovrebbe essere 
somministrata verso le nove. Il Presidente si impegna a valutare la fattibilità di tale proposta, 
compatibilmente con l’organizzazione del lavoro degli operatori del servizio. 

Ultimata la discussione, alle ore 18.30 la seduta si chiude. 

Letto, approvato e sottoscritto 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE    IL PRESIDENTE 

F.to  Dott. Maria Immacolata Casulli    F. to Prof. Daniela Morelli 

 


